
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 3 

засідання постійної комісії  

з питань законності, освіти, культури, охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики 

 

15 травня 2024 року                                                                                                          м. Сновськ 

         

Присутні: 3 члени комісії (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

Відсутні: 2 члени комісії (Батюк І.В., Якубовська І.В.) 

 

В роботі комісії приймали участь:   
Медведьов О.О. – міський голова; 

Авдієвська Н.В. – секретар міської ради. 

 

Голова засідання:   Солодовник П.В. 

Секретар засідання:  Станішевський С.В. 

 

Порядок денний:   
1. Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту по Сновській ТГ на 

2024 - 2027 роки. 

2. Про внесення змін до Програми надання одноразової матеріальної допомоги жителям 

Сновської міської територіальної громади на 2024-2025 роки. 

3. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень. 

4. Про перейменування вулиці Заводська на вулицю Олександра Борисенка в м. Сновськ 

Корюківського району Чернігівської області. 

5. Про затвердження на посаду першого заступника міського голови. 

6. Про інші питання порядку денного 32- ї сесії міської ради. 

 

Авдієвська Н.В., секретар міської ради, заявила, що відповідно до п. 2.12 Положення про 

постійні комісії Сновської міської ради, затвердженого рішенням сесії від 27.11.2020 № 5-

1/VІІІ, у разі відсутності голови постійної комісії його обов’язки виконує заступник голови 

комісії. Отже, сьогодні головою засідання є Солодовник П.В. 

 

Авдієвська Н.В., секретар міської ради, заявила, що у зв’язку з відсутністю секретаря 

постійної комісії необхідно обрати депутата, який на даному засіданні буде виконувати 

обов’язки секретаря комісії.  

Солодовник П.В., головуючий на комісії, запропонував обрати секретарем засідання 

Станішевського С.В. 

Заперечень не надійшло. 

Вирішили: обрати секретарем засідання комісії Станішевського С.В. 

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

Авдієвська Н.В., секретар міської ради, повідомила присутніх, що проєкти рішень, які 

виносяться на 32-гу сесію міської ради 8 скликання, були розміщені на офіційному вебсайті 

міської ради та розіслані на електронні скриньки депутатів для ознайомлення.   



Заперечень та зауважень не надійшло. 

 

Солодовник П.В., головуючий на засіданні, запропонував порядок денний засідання комісії, 

який є на руках у депутатів, прийняти «за основу». 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання комісії «за основу». 

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

Солодовник П.В., запитав, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного засідання 

постійної комісії. 

Пропозицій немає. 

Солодовник П.В., зазначив, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, 

прийнятий «за основу», вважається прийнятим «в цілому». 

 

1. Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту по Сновській ТГ 

на 2024 - 2027 роки. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка повідомила, що даним проєктом 

рішення пропонується затвердити Програму розвитку фізичної культури та спорту по 

Сновській територіальній громаді на 2024 - 2027 роки. Ознайомила з головними розділами 

Програми. 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму розвитку фізичної культури та спорту по Сновській 

територіальній громаді на 2024 - 2027 роки з додатком; погодити проєкт рішення та 

рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

2. Про внесення змін до Програми надання одноразової матеріальної допомоги жителям 

Сновської міської територіальної громади на 2024-2025 роки. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка повідомила, що з метою створення 

сприятливих умов в системі соціального захисту населення, для забезпечення матеріальної 

підтримки соціально-вразливих категорій населення даним проєктом рішення пропонується 

внести зміни до Програми надання одноразової матеріальної допомоги жителям Сновської 

міської територіальної громади на 2024-2025 роки (затвердженої рішенням міської ради № 8-

28/VІІІ від 17.11.2023р), збільшивши загальний обсяг фінансування Програми у 2024, 2025 

роках з 300 тис. грн. на 700 тис. грн. щорічно. Також пропонується збільшити суму надання 

різних видів допомоги, детально ознайомила з розміром різних видів одноразової 

матеріальної допомоги. 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  



не голосували: 0 

Прийнято. 

 

3. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень.  

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка зазначила, що відповідно до звернень 

депутатів міської ради та з метою сприяння виконанню депутатами своїх повноважень та 

зобов’язань перед виборцями, виділяються кошти на виконання депутатських повноважень. 

Озвучила напрямки використання коштів та прізвища депутатів, які виявили бажання 

розподілити свої депутатські кошти. 

Відбулося обговорення питання. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за:  3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

4. Про перейменування вулиці Заводська на вулицю Олександра Борисенка в м. Сновськ 

Корюківського району Чернігівської області. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла, що розглянувши 

клопотання рідного брата загиблого воїна щодо перейменування в м. Сновськ вулиці 

Заводська на вулицю Олександра Борисенка, на підставі громадського обговорення на 

платформі ЕDEM протягом двох місяців (з 29.02.2024 року до 29.04.2024 року), враховуючи 

рішення виконавчого комітету міської ради «Про перейменування вулиці Заводська в м. 

Сновськ» № 71 від 10.05.2024 року, проєктом рішення пропонується перейменувати в м. 

Сновськ вулицю Заводська на вулицю загиблого героя Олександра Борисенка.  

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

5. Про затвердження на посаду першого заступника міського голови.  

Слухали: Медведьова О.О., міського голову, який доповів, що даним проєктом рішення 

пропонується затвердити Єфименко Марію В’ячеславівну на посаду першого заступника 

Сновського міського голови. 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 



6. Про інші питання порядку денного 32-ї сесії міської ради. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка зачитала інші питання порядку 

денного 32-ї сесії, зупинившись на кожному з них.  

Зауважень та пропозицій щодо порядку денного та проєктів рішень не надійшло. 

 

 

 

 

 

 

Заступник голови постійної комісії 

    

 

Павло СОЛОДОВНИК 

(голова засідання)  (підпис)  (прізвище) 

 

Член постійної комісії 

    

Сергій СТАНІШЕВСЬКИЙ 

(секретар засідання)  (підпис)  (прізвище) 


